

Ltldr

穆尔穆当选印度总统

7月21日,在印度新德里,印度当选总统德劳帕迪·穆尔穆(右)和总理莫迪会晤。印度总统选举结果21日揭晓,执政的全国民主联盟推举的候选人德劳帕迪·穆尔穆击败反对党联合提名的候选人亚什万特·辛哈,当选印度新一任总统。新华社/印联社



中企向马拉维交付该国首个国家数据中心

7月21日,马拉维总统查克维拉(左三)在布兰太尔举行的交付仪式上听取关于国家数据中心的介绍。中国科技企业华为为21日在马拉维第二大城市布兰太尔向马拉维政府交付该国首个国家数据中心,未来这一数据中心将由马方运营。在交付仪式上,马拉维总统查克维拉代表马方接收国家数据中心。新华社发(约瑟夫摄)



公布对俄罗斯制裁新措施

包括禁止进口俄黄金珠宝

中新网7月22日电 据欧盟理事会网站消息,当地时间21日,欧盟公布了新的对俄罗斯制裁措施,包括禁止进口来自俄罗斯的黄金和珠宝。

根据网站上的一份声明,欧盟还将增加俄罗斯可用于军用的物资和技术禁运清单;将现有的港口准入禁令扩大到船闸,以免俄方规避制裁;以及增

加对俄罗斯个人和实体的制裁。

不过,欧盟对俄罗斯的新制裁措施同时允许欧盟成员国向俄罗斯提供航

空货物和技术方面的援助;放松对第三方国家从俄罗斯进口农产品和石油的制裁;并允许第三方国家向俄罗斯购买药品和医

疗器械。迄今为止,欧盟已通过六轮对俄制裁方案,其中包括禁止进口俄罗斯石油。

美众院通过法案保障避孕权

外媒:料难在参院顺利闯关

中新网7月22日电 据法新社报道,美国众议院当地时间21日通过一项法案,以确保全国民众购买及使用避孕用品的权利,并确保医疗保健专业人员得以指示使用避孕用品。

据报道,该法案获所有民主党籍和8名共和党籍众议员支持,另有195人投反对票。

但法新社认为,该法

案接下来可能很难在参议院顺利闯关。民主党与共和党目前在总共100席的参议院各占一半,而多数法案至少需60票才能过关。

6月24日,美国联邦最高法院推翻了保护女性堕胎权的罗诉韦德案,意味着女性堕胎权将不再受到美国宪法保护。据悉,有10多州的堕胎禁令在罗诉韦德案被推翻后已生效。

韩外交部抗议日本防卫白皮书

主张争议岛屿主权

中新网7月22日电 据韩联社报道,当地时间22日,韩国外交部发言人抗议日本政府在2022年版《防卫白皮书》中主张日韩争议岛屿(韩称“独岛”,日称“竹岛”)是日本领土,并敦促日方立即撤回主张。

韩外交部发言人评论称,“独岛”在历史、地理和国际法上都是韩国的固有领土。日本政府应明确认识到,反复对“独岛”提出不当的领土主张对构建面向未来的韩日关系毫无益

处。韩国政府再次重申,日方的无理主张不会对韩国拥有“独岛”主权造成任何影响,韩方将坚决应对日方发起的任何挑衅。

韩外交部当日上午召见了日本驻韩大使馆政务公使林诚。据推测,韩外交部可能就此提出抗议并要求日方撤回不当举措。

据报道,日本政府于22日在内阁会议上通过2022年《防卫白皮书》,这是日本连续18年在白皮书中主张日韩争议岛屿主权。

普京与沙特王储通话

共同强调在“欧佩克+”框架内加强协作

新华社莫斯科电 俄罗斯总统普京21日与沙特阿拉伯王储穆罕默德·本·萨勒曼通电话,双方强调在“欧佩克+”框架内进一步加强协作以维持全球市场稳定的重要性。

据克里姆林宫网站消息,双方对俄沙友好关系的发展水平给予积极评价。双方并讨论了双边合作的热点问题,重点是进一步扩大经贸互利合作。

双方对世界石油市场现状进行了详细分析讨论,一致强调了在“欧佩克+”框架内进一步加强协作的重要性。

双方对“欧佩克+”成员国一贯履行其义务,保持全球能源市场的必要平

衡和稳定所做出的贡献表示满意。

两国领导人还就有关叙利亚局势,以及7月19日于德黑兰举行的阿斯塔纳进程国家首脑会议上商定的援助叙利亚问题等交换了意见。

另据塔斯社报道称,美国总统拜登本月中旬访问沙特时请求其为全球市场提供充足的石油供应。沙特外交大臣费萨尔19日表示,全球市场并不缺石油,问题是缺乏炼油能力来满足需求。

他在评论全球能源资源供应情况时指出,利雅得正在致力于稳定能源市场,但“没有‘欧佩克+’国家的集体合作,就不可能

有充足且稳定的石油供应”,并强调“俄罗斯是‘欧佩克+’不可分割的部分”。

近来,七国集团讨论限制俄石油和天然气出口收入的各种措施,包括对俄出口能源产品设定价格上限等。

俄外交部经济合作司司长比里切夫斯基13日表示,对俄石油天然气实行限价只会加剧能源危机,如果西方采取此类举措,俄罗斯公司将基于经济合理性采取行动。

普京20日表示,七国集团有限制俄石油出口及对俄石油限价等提议,只能导致像天然气领域一样的结果,“油价将会飙升”。

俄政府扩大不友好国家名单

提出的增供天然气请求

机构和机构代表处与俄境内个人签订劳务合同、雇佣协议等做出明确限制,其中希腊雇佣俄罗斯雇员的人数上限为34人,丹麦20人,斯洛伐克16

人,斯洛文尼亚和克罗地亚为零。

消息指出,这不是最终的名单,随着其他国家对外驻外使团的“敌对行动”持续,名单可能进一步扩大。

Bagus FRESH
FRESHEN UP YOUR CAR & HOME

CAR TOILET ROOM
汽车 厕所 屋子

空气芳香剂

SANDIMAS
GRANITE & SANITARY

MERЕК DIPERCAYA

GRAND ELEPHANT

Autoclaved Aerated Concrete
蒸压加气混凝土

PANEL LANTAI GRAND ELEPHANT
SOLUSI PRAKTIS PENAMBAH LANTAI

楼层板

GREAT SERVICE Hotline Service
www.grand-elephant.co.id 081 728 6363

High Quality Shrimp Feed

MS

白发养黑 育发防脱

NP

首乌黑髮素

Shouwu Brunet Kaplet

100 粒

首乌黑髮素

首乌黑髮素

已上架: 南丰藥業有限公司 nanfengcdk